

13:00 快报记者 顾元森 见习记者 刘欢欢为你报道

高速路上,大客车爆胎侧翻了

车上有39名旅客,还好只有两人受了轻伤



吊车正在清理事故车辆 快报记者 施向辉 摄

昨天上午10点多,一辆载有39名旅客的大客车行驶至沪宁高速句容段时,左后轮突然爆胎,大客车在滑出近50米后,撞到右侧护栏后侧翻,两名旅客受轻伤,事发路段交通一度受到影响。到中午12点左右,交通恢复正常。

昨天上午11点半左右,记者在现场看到,一辆镇江牌照的大客车侧翻在高速路边的护栏上,近二十米长的护栏像面条一样被压扁在地上,车身上印有“江天集团”字样,整个大客车几乎是“躺”在路边的护栏上,护栏下是垂直落差十米左右的路基,“幸亏车子没有冲下高速公路,要不然后果就不堪设想了。”一名围观者庆幸地说。这辆大客车整体框架没有变形,但前挡风玻璃已经碎了,左后轮胎滚到了前方二十多米处。交警将事故现场前后三百米左右的范围封锁起来,只留下左侧两股车道通行,交通受到一定影响。一辆吊车停在大客车旁,工作人员正在对大客车进行起吊。在护栏旁,地上散落着不少矿泉水瓶、塑料袋,还有一个大行李箱。“这都是旅客留下来的,大部分旅客都被转运走了。”一名围观者说。

现场除了六七名处理事故的交警,还有五六名身穿白色短袖衫的工作人员,“他们是镇江江天集团的人,事发后赶来协助处理事故的。”围观者说,这辆大客车是从镇江开往南京的长途客车,当时车上坐满了旅客。“伤者已经被送到医院去

了。”记者向现场的工作人员询问情况,但工作人员都是面露紧张,不肯作答。在现场前方二三十米处,停着另一辆标有“江天集团”的大客车,车上坐着10多名旅客,原来他们正是事发时坐在出事客车上的旅客,但这些旅客都没有受伤,一名小伙子说:“我也不知道怎么回事,当时车子猛地往右侧斜,我们还没有反应过来,车子就翻在路边了。”这名小伙子说,事发后,旅客们在车内乱作一团,大家七手八脚地从车窗爬了出来,旅客们立即报了警。

在场的一名交警告诉记者,交警部门上午10点多接到报警后,立即赶往现场,并通知急救车到场。到场后发现,这辆大客车是镇江江天汽运集团的长途车,车上共有39名旅客,没有超载。事故中共有两名旅客受了轻伤,已经被送往镇江当地医院救治,其余旅客没有大碍。据了解,当时这辆大客车左后轮胎突然爆胎,幸亏驾驶员是一名有经验的老手,“他没有猛打方向,而是把住了方向,车子往右侧滑了几十米后翻了。如果驾驶员没有经验,车子很可能会撞到路中央的左侧护栏,如果是这样,造成的伤亡肯定要比现在的情况严重得多。”

交警称,事发后,江天集团迅速组织车辆到现场搭载旅客,伤者也被及时送往医院。到中午12点左右,大客车被吊车吊起,附近交通逐步恢复正常。目前警方正在进一步调查事故原因。

■ 相关新闻

15:30 快报记者 常毅为你报道

车在高速上爆胎,偏偏没千斤顶 拦几辆车,只有他肯停下帮忙

在高速公路上爆胎,是很危险的事,刘先生的亲戚遇到了这样的事。万幸的是,没有出事,一车人在路边拦了多辆车,但没一辆停下来的。眼见天要黑下来,一辆南京牌照的轿车停了下来,开车小伙不仅帮忙换轮胎,还谢绝了几百元的钱物酬谢。

提起发生在一个多月前的这件事,市民刘先生还是非常感动。7月9日这天,他的亲戚开车从南京回淮北,途中一个后轮突然爆胎,幸好不是前轮。

车上5个人,有老人、妇女和孩子,他的亲戚下车打算换轮胎,却发现车上没有千斤顶。刘先生的姐姐站在紧急停车带上,向路过车辆招手,希望能有人帮忙,但拦了多辆车,就没一

个停下来的。“可能是人家怕遇到坏人吧。”刘先生说。眼见天就要黑了,就在此时,车号为苏ASH452的轿车经过,停了下来。

开车的是30岁的林东武,“刚好我车上有千斤顶,就下来帮着一起把车胎换了。”20分钟后,轮胎换完,刘先生的亲戚拿出200元和几包烟,还有一瓶纯净水,给林东武作为酬谢。“他说,可以喝水,钱和烟不要。”连续给了两次,都被林东武送了回来。“这个小伙人太好了。”刘先生感慨。

记者昨天联系到林东武,他说自己是福建人,在南京打工。“没有去想他们会不会是坏人,老担心这个担心那个,那还怎么做?”

17:00 快报记者 季铖为你报道

这一起危险车祸发生在高架上 两车迎头撞,司机飞进后座



两车严重受损(报料人供图)

昨天下午3点50分左右,在下关区大桥南路高架桥上,两辆轿车迎头相撞。

记者在现场看到,一辆红色轿车停在由北往南的快车道上,车头朝北,前脸受损严重,车内的安全气囊弹出,上面还沾染着一些血迹。红色轿车旁边约十米处,一辆黑色轿车停

在路边,车头也是朝北,严重损毁,驾驶室也已经变形,司机魏先生正坐在后排座椅上。

“吓死我了,吓死我了。”在交警的帮助下,惊魂未定的魏先生慢慢出了轿车。据魏先生回忆,当时他正沿着高架由南往北正常行驶,红色轿车突然就迎面撞了过来,“我猛踩刹车,后来就这样了。”

魏先生手臂有些擦伤,其余没有大碍,但红色轿车的司机小伙就没有那么幸运了,他头部受到撞击,不停流血,随后被送往南医大二附院救治。

事故路段的交通受到严重影响,下午4点半左右才恢复正常。目前,事故原因警方正在进一步调查中。

(蔡先生线索费50元)

09:00 见习记者 郝多为你报道

醉汉看见女人就来劲 硬塞百元大钞给人家

前天晚上,在迈皋桥老街上,一位酩酊大醉的中年男人向每一个路过的女士散发百元大钞。

前天晚上8点半左右,迈皋桥老街260号附近,一个40岁左右的中年男人躺在地上,满嘴说着胡话,浑身冒着酒气。由于巷子很窄,过路人并不多,但是一旦有女士经过,醉汉就突然坐起来,从包里掏出几张红票子,塞到女士的手里,见一个给一个,不少女士受到惊吓。

一位姓张的女士告诉记者,自己才下班回家,本来大晚上走小巷子就够害怕的了,突然一个醉醺醺的人跌跌撞撞晃到你眼前,一句话不说就把百元大钞往你手里塞,“太可怕了,这哪敢拿啊,吓得我赶紧就推开他。”110民警赶到后,发现醉汉的包里揣着一叠叠的钞票,“但是却没有一个可以证明身份的证件。”警察无奈地说:“我们看他醉成这个样子,怕他酒精中毒,赶紧叫了120来。”120赶到后立刻将其送往医院救治。(颜先生线索费50元)

15:30 快报记者 是钟寅为你报道

会所烟道突然失火

昨天下午两点钟左右,南京建宁路300号三楼的一家娱乐会所厨房发生火情,一时浓烟弥漫。

目击市民蔡先生介绍,事发时厨房的烟道起火,不断冒出呛人的浓烟。好在工作人员及时扑救,自动喷淋装置也起到一定作用,消防赶到时,明火已经扑灭。据了解,烟道是几家餐饮店铺共用,消防已要求起火的会所进行整改。这起火灾中没有人员伤亡,但一度影响到楼下店铺正常营业,一些店铺也暂时关门停业,半小时后才陆续恢复正常秩序。(蔡先生线索费50元)

12:00 通讯员 徐涛 快报记者 田雪亭为你报道

房主从越南打来电话 找民警疏通下水道

远在越南工作的唐先生,得知家中下水管道阻塞后,不得不远程求助民警。民警二话不说,上门帮忙。

昨天凌晨2点左右,家住秦虹小区康安里某幢402室的张先生被客厅里“滴滴嗒嗒”的水声吵醒,起来一看,客厅上面的墙壁已经成了“水帘洞”,水滴正从楼板处不停地往下滴水。张先生估计是楼上502室漏水,便上楼敲门,却无人应答,于是便向秦虹派出所报警。民警找到小区物业公司查询户主信息,得知房主姓唐,在南京某软件公司工作,但拨打唐先生手机却一直关机。早上8点,民警径直来到了唐先生的单位,单位称唐先生目前在越南,他们给民警一个电子邮箱。拨打电话仍然关机,民警只好发了一封邮件。

上午9点多,一个号码显示为“+00019……2213”的电话打到民警手机上,一开始民警还以为境外诈骗电话,接通后才发现是唐先生。唐先生说,现在没法找到其他人开门,“只能麻烦你帮我去处理这个事情了,拜托了。”民警请来锁匠、物业人员及邻居,打开了502室房门,大家一起努力,将污水清除,并请来专业人员疏通,问题这才得到解决。

10:30 快报记者 季铖为你报道

昨天凌晨,民警帮一位焦急的父亲找到了离家出走的儿子 让民警纳闷的是,这孩子一个多月前就被他们送进救助站了 孩子,这一个多月你是怎么过的?

昨天凌晨,南京市韶山路派出所民警在火车站附近,找到了一个离家出走的男孩。值勤民警就觉得这个男孩眼熟,后来一回想,原来一个多月前,这个叫明明的男孩就被他们送到了救助站,没想到这次又是他。

父亲深夜求助民警寻儿

前天夜里接近12点,派出所接到王先生的报警,说儿子明明离家出走了人现在就在南京火车站附近,但明明没有讲具体地点,自己还在无锡,希望民警能够帮助寻找。

“报警人说是个小男孩,身高1.4米左右,胖胖的。”接到报警后,民警立刻到火车站附近开始寻找。昨天凌晨1点左右,民警看到有个胖胖的小男孩趴在一

家饭店的餐桌上,询问老板得知,这个男孩确实刚刚在吧台打了公用电话。老板表示,这个小男孩经常到店里来,有的时候会吃些客人吃剩的东西,他以为是流浪儿,还经常拿东西给他吃。

民警基本断定,这个小男孩就是他们要找的明明。

孩子曾接受过民警救助

“这个小男孩我见过。”走近一看,一位民警认出了明明,“你怎么又跑出来了?”

原来,7月18日下午,韶山路派出所已经接到过一次报警,当时明明在火车站附近一家快捷酒店的大堂里,长时间占着公用电脑上网,工作人员多次劝说无效后报了警。当时,民警把明明带到了派出所,但除了姓名外,

明明不肯透露任何信息,民警只能把明明送到了救助站。

昨天凌晨,民警再次把明明带到了派出所。和上次一样,明明一直低着头,什么也不说。民警只好拨通王先生的电话,确认明明就是他的儿子。“太谢谢你们了,这次千万不要再让他乱走,我明天一早就过来接他。”电话那头,王先生非常激动。

随后,民警买了吃的给明明,安排一个床位让他睡下了。

他巧妙查出儿子所在地

昨天上午9点左右,王先生从无锡赶到南京,在派出所里见到了儿子,他终于松了口气。

提起是如何找到儿子的,王先生坦言自己花了点心思。此前王先生已经在无锡报警并找了

一个多月,前天晚上,他突然想起儿子喜欢用QQ聊天,就在QQ上试了一下,没想到明明正好在线,他就让明明找公用电话给家里报个平安。电话里,明明说自己是在上海。挂了电话王先生就准备动身去上海,可突然又想到可以回拨过去确认一下。然而,接电话的人告诉王先生,他们是南京火车站旁的一家饭店。

“我这个儿子太贪玩了,就喜欢上网。”王先生说,自己是陕西人,目前在无锡做生意,自己和妻子两人平时管得少,结果一个多月前,儿子突然离家出走。上午9点半左右,明明跟着父亲返回无锡,临走时,他终于开口说了声“谢谢”,还说不乱跑了。(文中人物为化名)(王先生线索费60元)